

# 燃犀錄

廣東扣械潮 (式七) 畏岩氏

東路軍之搶掠白糖橋與由第八甫以至第一津一帶。其所得亦不亞于福軍。其餘各軍亦搶。但不及粵籍各軍之多也。桂軍以劉震寰辭職。尚在香港。其部大隊。均在東江防線。

所餘少數留省隊伍。僅担任長堤大新公司至肇慶會館一帶警戒。不負戰事任務。故所得甚少。其所繳得商團槍枝亦在少數。該軍長官黎鼎鑑曾於拾五日下午後。函請楊希閔胡漢民下令禁槍云。若滇軍范廖所部。初亦似取中立態度。據由戰區逃出之商團軍某君所述。云與滇軍范廖兩部相遇時。范廖之鎗聲。俱係向天空射擊。始終不進入商團閘內。防線。故各商團亦以爲滇軍態度。確非與商團爲敵。而商團尚可以待援也。無奈廣東系之警衛軍。福軍。許軍。縱火夾攻。胡廖等又嚴限二十四小時內撲滅商團軍。福軍乃

出之商團軍某君所述。云與滇軍范

廖兩部相遇時。范廖之鎗聲。俱係

向天空射擊。始終不進入商團閘內。

防線。故各商團亦以爲滇軍態度。

確非與商團爲敵。而商團尚可以待

援也。無奈廣東系之警衛軍。福軍。

許軍。縱火夾攻。胡廖等又嚴限

二十四小時內撲滅商團軍。福軍乃

出之商團軍某君所述。云與滇軍范

廖兩部相遇時。范廖之鎗聲。俱係

向天空射擊。始終不進入商團閘內。

防線。故各商團亦以爲